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 Notowania Sejmu, Senatu i prezydenta są stabilne, jednak w przypadku wszystkich 

tych instytucji dezaprobata ich działalności zdecydowanie przeważa nad aprobatą. Opinie 

o  pracy prezydenta i  Sejmu są niemal takie same jak przed rokiem. Stabilne są także oceny 

rządu, które  również charakteryzują się przewagą wskazań negatywnych1.  

  

OCENY PREZYDENTA 

 

  W czerwcu2 co trzeci ankietowany (32%) dobrze ocenia prezydenta Lecha 

Kaczyńskiego, a ponad połowa (53%) jest przeciwnego zdania. W porównaniu z sondażem 

majowym opinie prawie się nie zmieniły – 3-punktowy spadek odsetka ocen pozytywnych 

mieści się w granicach błędu pomiaru. Badanie było realizowane przed wizytą w Polsce 

George’a W. Busha, w czasie której Lech Kaczyński podejmował amerykańskiego prezydenta 

na Helu. 

 
  CBOS 

 
RYS. 1. JAK BY PAN(I) OCENIŁ(A) DZIAŁALNOŚĆ PREZYDENTA LECHA KACZYŃSKIEGO? 
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1 Zob. komunikat CBOS „Stabilizacja notowań rządu”, czerwiec 2007. 
2 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (205) zrealizowano w dniach 1–4 czerwca 2007 roku na liczącej 
903 osoby reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
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Tabela 1 

Wskazania respondentów według terminów badań 

III IV V VI VII VIII IX X XI XII I II III IV V VI 

Zmiany  
V–VI 
‘07 

2006 2007  

Oceny  
prezydenta 

w procentach 
Dobra 41 31 32 33 35 33 31 31 31 35 38 36 28 31 35 32 -3 

Zła 37 49 49 50 48 47 53 58 52 49 51 53 58 53 54 53 -1 

Trudno 
powiedzieć 22 20 19 17 17 20 17 12 18 16 11 11 14 15 12 15 +3 
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 Na opinie w tej kwestii wpływa wykształcenie respondentów: im wyższy jego poziom, 

tym bardziej krytyczny stosunek do działalności prezydenta. Wśród ankietowanych 

z  wykształceniem podstawowym dobre i złe oceny prawie się równoważą. Osoby mające 

przynajmniej maturę w większości wypowiadają się negatywnie o działaniach głowy państwa.  

 Oceny zależą też od wieku i miejsca zamieszkania ankietowanych. Aprobata pracy 

prezydenta jest największa wśród osób najstarszych, najmniejsza – wśród najmłodszych. 

Na  wsi jego działalność jest bardziej doceniana niż w miastach, zwłaszcza największych.   

 
 Wyborcy Lecha Kaczyńskiego z drugiej tury wyborów prezydenckich w większości 

nie mają zastrzeżeń do jego pracy, natomiast  elektorat Donalda Tuska, a także niegłosujący 

w  tych wyborach są nastawieni krytycznie.  
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Tabela 2 

Oceny działalności prezydenta 

dobra zła Trudno powiedzieć Elektoraty w II turze 
wyborów prezydenckich 

w procentach 

Lecha Kaczyńskiego 65 25 10 

Donalda Tuska 12 79 9 

Niegłosujący 24 57 19 

 

 Polacy są wyraźnie podzieleni w ocenach według preferencji partyjnych. Elektorat PiS 

w zdecydowanej większości ma dobrą opinię o działaniach prezydenta, a wyborcy PO i  LiD 

prawie powszechnie je krytykują. Wydaje się, że prezydent Lech Kaczyński nie potrafi 

przekonać do siebie osób o odmiennych poglądach politycznych oraz niemających 

wykrystalizowanych preferencji.  

 
Tabela 3 

Oceny działalności prezydenta 

dobra zła Trudno powiedzieć Potencjalne elektoraty* 

w procentach 

PiS 85 10 5 

PO 11 81 8 

LiD 10 86 4 

Niezdecydowani 29 40 31 

Niezamierzający głosować 23 59 18 

* Nie przedstawiliśmy opinii zwolenników LPR, PSL i Samoobrony ze względu na zbyt małe ich liczebności 
w  badanej próbie 

 

 
OCENY SEJMU I SENATU 

 

 Opinie o Sejmie są bardzo krytyczne. Ponad dwie trzecie ankietowanych (68%) 

negatywnie ocenia pracę posłów, a tylko co piąty (19%) ma o niej dobre zdanie. 

W  porównaniu z sondażem majowym opinie nie zmieniły się znacząco. Negatywne 

postrzeganie Sejmu obecnej kadencji jest zjawiskiem trwałym. 

 Bez większych zmian pozostały również notowania Senatu. Opinie krytyczne (49%) 

niemal dwukrotnie przeważają nad pozytywnymi (25%). Większość wywiadów 

przeprowadziliśmy po zbojkotowaniu przez senatorów PO posiedzenia, w czasie którego nie 

przyjęto wniosku Platformy, by szef CBA Mariusz Kamiński przeprosił za nadanie 

kryptonimu „Mengele” jednemu z wątków sprawy kardiochirurga ze szpitala MSWiA.  
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  CBOS 

 
RYS. 2. JAK BY PAN(I) OCENIŁ(A) DZIAŁALNOŚĆ SEJMU? 
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 RYS. 3. JAK BY PAN(I) OCENIŁ(A) DZIAŁALNOŚĆ SENATU?  
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Tabela 4 

Wskazania respondentów według terminów badań 

IV V VI VII VIII IX X XI  XII I II III IV V VI 

Zmiany 
V–VI 
‘07 

2006 2007  

Oce-
niane 
insty-
tucje 

Oceny 

w procentach 
dobra 12 16 16 17 20 15 13 17 21 24 21 17 16 21 19 -2 
zła 76 69 69 68 65 71 78 69 65 65 68 71 70 66 68 +2 Sejm 
Trudno 
powiedzieć 12 15 15 15 15 14 9 14 14 12 11 12 14 12 13 +1 

dobra 16 20 19 20 25 21 22 24 26 33 25 22 23 26 25 -1 
zła 53 53 55 50 48 53 56 45 46 43 53 53 49 50 49 -1 Senat 
Trudno 
powiedzieć 31 28 26 30 27 26 22 31 28 24 22 26 28 24 26 +2 
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ZMIANY OPINII O SEJMIE
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 Elektorat PiS różni się w ocenie pracy Sejmu od pozostałych respondentów – czyli od 

wyborców opozycji i osób o niesprecyzowanych preferencjach, a także niezainteresowanych 

udziałem w ewentualnych wyborach. W grupie potencjalnych wyborców PiS aprobata 

przeważa nad dezaprobatą, natomiast wśród pozostałych ankietowanych zdecydowanie 

dominuje krytycyzm.  

 
Tabela 5 

Oceny działalności Sejmu 

dobra zła Trudno powiedzieć Potencjalne elektoraty 

w procentach 

PiS 52 35 14 

PO 9 83 8 

LiD 6 93 1 

Niezdecydowani 15 65 20 

Niezamierzający głosować 13 71 16 

* Nie przedstawiliśmy opinii zwolenników LPR, PSL i Samoobrony ze względu na zbyt małe ich liczebności 
w  badanej próbie 

 

 Opracował 

 Michał WENZEL  
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Tabela 1. Jak by Pan(i) ocenił(a) działalność prezydenta Lecha Kaczyńskiego? 
 
                                                                                           (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │  Dobrze  │   Źle    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     32   │     53   │     15   │    901   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     36   │     51   │     13   │    436   │ 
                                │  Kobiety                   │     29   │     55   │     16   │    465   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     25   │     60   │     15   │    138   │ 
                                │  25-34                     │     24   │     67   │      9   │    159   │ 
                                │  35-44                     │     24   │     55   │     21   │    151   │ 
                                │  45-54                     │     37   │     50   │     13   │    167   │ 
                                │  55-64                     │     39   │     49   │     13   │    123   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     45   │     40   │     16   │    163   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     39   │     45   │     16   │    347   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     32   │     52   │     17   │    120   │ 
                                │  20-100 tys.               │     30   │     57   │     14   │    181   │ 
                                │  101-500 tys.              │     29   │     60   │     12   │    157   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     19   │     69   │     12   │     96   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     40   │     43   │     18   │    258   │ 
                                │ Zasadnicze zawodowe        │     36   │     49   │     14   │    236   │ 
                                │  Średnie                   │     26   │     61   │     13   │    313   │ 
                                │  Wyższe                    │     22   │     68   │     10   │     94   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     24   │     63   │     13   │     51   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     19   │     74   │      7   │     76   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     22   │     67   │     11   │     60   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     31   │     47   │     21   │     92   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     28   │     60   │     12   │     42   │ 
                                │  Rolnicy                   │     61   │     26   │     13   │     48   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     32   │     59   │      9   │     37   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     40   │     41   │     19   │     85   │ 
                                │  Emeryci                   │     44   │     44   │     12   │    193   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     17   │     67   │     16   │     66   │ 
                                │  Bezrobotni                │     31   │     56   │     13   │    106   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     17   │     56   │     27   │     45   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     23   │     66   │     11   │    114   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     26   │     56   │     18   │     66   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     29   │     60   │     11   │    183   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     55   │     28   │     17   │     50   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     31   │     59   │     10   │     75   │ 
                                │  301-500                   │     36   │     54   │      9   │    124   │ 
                                │  501-900                   │     36   │     49   │     15   │    207   │ 
                                │  901-1200                  │     36   │     52   │     13   │    101   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     27   │     67   │      6   │     79   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     31   │     52   │     16   │    237   │ 
                                │  Średnie                   │     34   │     53   │     13   │    386   │ 
                                │  Dobre                     │     31   │     55   │     14   │    277   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     46   │     40   │     14   │     64   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     37   │     49   │     14   │    447   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     34   │     54   │     13   │    136   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     19   │     62   │     19   │    162   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     22   │     68   │     10   │     89   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     16   │     78   │      6   │    145   │ 
                                │  Centrum                   │     25   │     67   │      8   │    258   │ 
                                │  Prawica                   │     57   │     35   │      8   │    253   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     25   │     43   │     32   │    243   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Jak by Pan(i) ocenił(a) działalność Sejmu? 
  
                                                                                            (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │  Dobrze  │   Źle    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     19   │     68   │     13   │    901   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     23   │     68   │      9   │    436   │ 
                                │  Kobiety                   │     14   │     69   │     17   │    465   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     18   │     66   │     16   │    138   │ 
                                │  25-34                     │     19   │     71   │     11   │    159   │ 
                                │  35-44                     │     16   │     73   │     11   │    151   │ 
                                │  45-54                     │     19   │     69   │     12   │    167   │ 
                                │  55-64                     │     18   │     72   │      9   │    123   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     22   │     59   │     19   │    163   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     21   │     63   │     16   │    347   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     23   │     65   │     13   │    120   │ 
                                │  20-100 tys.               │     18   │     73   │      8   │    181   │ 
                                │  101-500 tys.              │     17   │     72   │     11   │    157   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     10   │     75   │     15   │     96   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     19   │     60   │     21   │    258   │ 
                                │ Zasadnicze zawodowe        │     21   │     68   │     11   │    236   │ 
                                │  Średnie                   │     17   │     73   │      9   │    313   │ 
                                │  Wyższe                    │     14   │     75   │     11   │     94   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     13   │     80   │      7   │     51   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     20   │     72   │      8   │     76   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     11   │     79   │     10   │     60   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     18   │     64   │     18   │     92   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     13   │     80   │      7   │     42   │ 
                                │  Rolnicy                   │     41   │     39   │     19   │     48   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     13   │     85   │      2   │     37   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     16   │     62   │     22   │     85   │ 
                                │  Emeryci                   │     23   │     64   │     13   │    193   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     22   │     69   │      9   │     66   │ 
                                │  Bezrobotni                │     15   │     71   │     14   │    106   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     11   │     70   │     19   │     45   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     14   │     76   │     10   │    114   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     13   │     73   │     14   │     66   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     20   │     72   │      8   │    183   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     33   │     43   │     24   │     50   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     20   │     69   │     11   │     75   │ 
                                │  301-500                   │     16   │     75   │     10   │    124   │ 
                                │  501-900                   │     22   │     63   │     15   │    207   │ 
                                │  901-1200                  │     24   │     67   │     10   │    101   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     18   │     76   │      6   │     79   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     14   │     74   │     12   │    237   │ 
                                │  Średnie                   │     19   │     67   │     14   │    386   │ 
                                │  Dobre                     │     22   │     65   │     13   │    277   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     21   │     63   │     16   │     64   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     22   │     64   │     14   │    447   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     19   │     70   │     11   │    136   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     15   │     75   │     10   │    162   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │      7   │     81   │     12   │     89   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │      7   │     91   │      1   │    145   │ 
                                │  Centrum                   │     13   │     77   │     10   │    258   │ 
                                │  Prawica                   │     37   │     55   │      8   │    253   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     12   │     59   │     29   │    243   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Jak by Pan(i) ocenił(a) działalność Senatu? 
  
                                                                                            (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │  Dobrze  │   Źle    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     25   │     49   │     26   │    901   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     27   │     51   │     22   │    436   │ 
                                │  Kobiety                   │     22   │     47   │     30   │    465   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     21   │     56   │     23   │    138   │ 
                                │  25-34                     │     31   │     52   │     18   │    159   │ 
                                │  35-44                     │     21   │     46   │     33   │    151   │ 
                                │  45-54                     │     22   │     54   │     24   │    167   │ 
                                │  55-64                     │     29   │     48   │     23   │    123   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     27   │     38   │     35   │    163   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     27   │     46   │     27   │    347   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     25   │     48   │     27   │    120   │ 
                                │  20-100 tys.               │     24   │     50   │     26   │    181   │ 
                                │  101-500 tys.              │     25   │     53   │     22   │    157   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     20   │     53   │     27   │     96   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     21   │     45   │     34   │    258   │ 
                                │ Zasadnicze zawodowe        │     28   │     51   │     21   │    236   │ 
                                │  Średnie                   │     26   │     51   │     23   │    313   │ 
                                │  Wyższe                    │     26   │     49   │     26   │     94   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     27   │     48   │     25   │     51   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     26   │     52   │     22   │     76   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     22   │     61   │     17   │     60   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     26   │     47   │     27   │     92   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     22   │     60   │     18   │     42   │ 
                                │  Rolnicy                   │     41   │     34   │     25   │     48   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     24   │     55   │     21   │     37   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     22   │     40   │     38   │     85   │ 
                                │  Emeryci                   │     28   │     45   │     27   │    193   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     25   │     55   │     20   │     66   │ 
                                │  Bezrobotni                │     14   │     60   │     26   │    106   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     24   │     38   │     38   │     45   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     28   │     52   │     20   │    114   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     24   │     52   │     24   │     66   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     25   │     53   │     21   │    183   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     32   │     38   │     30   │     50   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     23   │     59   │     18   │     75   │ 
                                │  301-500                   │     25   │     54   │     21   │    124   │ 
                                │  501-900                   │     26   │     47   │     27   │    207   │ 
                                │  901-1200                  │     29   │     45   │     26   │    101   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     30   │     46   │     25   │     79   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     19   │     59   │     22   │    237   │ 
                                │  Średnie                   │     24   │     47   │     29   │    386   │ 
                                │  Dobre                     │     30   │     44   │     26   │    277   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     30   │     47   │     23   │     64   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     27   │     45   │     28   │    447   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     22   │     52   │     25   │    136   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     23   │     50   │     27   │    162   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     15   │     65   │     20   │     89   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     18   │     69   │     12   │    145   │ 
                                │  Centrum                   │     21   │     57   │     21   │    258   │ 
                                │  Prawica                   │     40   │     37   │     23   │    253   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     17   │     40   │     43   │    243   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  

 


